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Közéleti I. és Diákszervezeti Ösztöndíj pályázat 2024/25/2 március | Public Affairs I. and Student Organisations Scholarship 2024/2025/2 March

Please scroll down for the English version.


Kedves Hallgató!

A "P303-Diákszervezeti Ösztöndíj március" és a „P317-Közéleti I. Ösztöndíj március” kérvények 2025. március 11. 10:00 órától - 2025. március 13. 12:00 óráig meghosszabbításra került.

Felhívjuk a Tisztelt Hallgatók figyelmét, hogy a Közéleti Ösztöndíj I. pályázat csak abban az esetben lesz érvényes, ha az elvégzett tevekénységről a kitöltött és aláírt igazolás is csatolásra kerül! 

Az igazolásminta letölthető az Egyetem honlapjáról. Az igazolás olyan formában is elfogadható, ha a szervezeti egység vezetőjétől vagy a HÖK Elnöktől érkezett emailt töltik fel a pályázathoz, ebben az esetben az emailben szerepelnie kell ugyanannak a tartalomnak, amelyet az igazolás tartalmaz (elvégzett tevékenység, ráfordított óra, javasolt pontszám).

A részletes pályázati kiírások és az igazolásminta a honlapon az alábbi linken érhető el.

Üdvözlettel:
Budapesti Corvinus Egyetem
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Dear Student,

[bookmark: _Hlk159924316]The application "P303-Student Organisations Scholarship March” and „Public Affairs I. Scolarship March” is open.

The request form has been extended from 11 March 2025 10:00 a.m. until 13 March 2025. 12:00 noon.

Please note that if you apply for Public Affairs I. Scholarship your application will only be valid if you attach a completed and signed certificate of the public activity carried out! The certificate template can be downloaded from the University website.

The certificate can also be accepted in the form of an email from the head of the organisational unit or from the President of HÖK, in which case the email must contain the same content as the certificate (activity carried out, hours spent, proposed score).

The detailed calls for applications and the certificate template can be found on the website of the university on the Current calls for applications page.

Best regards,
Corvinus University of Budapest
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